LUFTGEWEHR
900 ALU - HYBRID scrarn

AIR RIFLE
900 ALU - HYBRID rocw

Preise pro Stlick zuzlglich gesetzlicher Mehrwertsteuer sowie Porto und Verpackung.
Technische Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten!

Prices per piece, Prices do not include the applicable statutory value-added tax, postage and packaging.
Technical details are subject to change without prior notice!

Wir machen aus
Menschen Champions



~ )
~ 3.2.220.576 S
“
) "~ 3.2.302.518 35210540
- 3.5.130.529 . I
‘ ~ ® 6.7984.017. \‘\
! . )
e 0/135130-536 . 3.5.130.547. \~\
™~ 3.2.302.506
. >3
4.5.130.539 3.5.130.545 ¢ :
0. .. > 9
7 o g
6.5401.007. } 'v/
6.2093.026 (8x) 6.6912.018 (6x) 3.2.020.517 (2x) 3.5.130.549 3.2.302.515
6.6912.018 (4x) Po) 66325111 45130558
Q 3.5.130.538 (2x) 3.5.010.543 (2x)
3.5.130.55 3.5.130.551
\6.2093.026 » 60988.017 (24 6.0912.032
. ® 6.0912.032 (2x) Py 6.0433.005 (2x)
3.2.449.635 PN
3.5.010.930 ~ NN 6.0912.017
6.0912.080 NN
3.2.430.565 2500.222.1 N 3.5.130.552
6.0433.005 N e -
3.2.380.552 35130537 . . \s\ -
3.2.220.612 (2x) /; Wr T 60912018 2035.526.9 \sﬂ /</
o 3.2.302.506 N : gy . O <
O\ Ny oS - I 60912017 (2) SN /~/

- 4.9.0092 (2x) ‘\,) ‘ l - N -

i 35130867 \ | ! < 6.0912.010, O 32220594 32220593

| @\ P o \ § 35130541 (29 \\ N

‘ 3.2.106.563 (2x) /,/ \\\\\ | // 6.0934.002 (2] 490109 (2x)

| y ~ 7 .6912.024 (2x)

{ %3.2%0_565 3:5.130.560 /\// 32100509 32220597,

| e 3.5.130.552 T .

S 49.0110 (2¢) -~ @ 3.2.220588 O™
32380. 3.5.130.554 0 == ARG
3.2.380.550 3.2.449.637 N 5.130.563 -2-190- ~ 3 -

Q 3.5.130.565 3.5.130.572 3.2.220.605 Yy KK' b |
35016518 /'/’ - | 1> ‘
T ~ [ 6.5401.007  "3.5.130.562 6.6325.111 3613053 3‘2_22&59]‘\:5’ g 322920593
67991004 (24 K 6.0913.040 3.5.130.57 3.2.220.592 L 6.0934.002 (2x) 49.0109 (2x)
N
o 6.0912.010. (2x) 3.5.130.571 2035.519.1 .
Ny
. 6.0912.042 (2}
.
™~ 3.5.140.570 2035.526.9 (2x)
6.7991.012 E—
: 3.5.006.51
\‘\ 6.7991.010 (2x) . . Y
< } 3.2.256.58
\‘\
o 3.2.256.574 ?
~ | 6.6912.024 (3x)
. 6.0934.002 (3x)
. 669120187~
\‘ ‘//’/
~ Pt
schwarz silber 6.0912.032 (2) 3.5.130.566 (2x) gg}gﬁ)-ggg Ifie g; m L T
A | Schaft mont. 3.2.430.501 | 3.2.436.501 3.5.132.508 re Gr. . '
B | Vorderschaft 3.2.430.563 | 3.2.436.563 gvgvgiggg"‘e (G;ﬁf

C | Mittelteil 3.2.430.507 | 3.2.436.507 35135508 1i Gr. L

D | Hinterschaft 3.5.162.533] 3.5.130.533

LUFTGEWEHR 900 ALU - HYBRID (SCHAFT) Stand: Januar 2023

Status: January 2023

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice

AIR RIFLE 900 ALU - HYBRID (STOCK)




Artikel-Nr.
Article-No.

Bezeichnung

Description

Preisgruppe  Ersatzartikel

4.9.0092

4.9.0110

2035.519.1

2035.526.9

2500.222.1

3.2.020.517

3.2.100.509

3.2.106.563

3.2.106.564

3.2.220.576

3.2.220.592

3.2.220.612

3.2.302.506

3.2.302.515

3.2.302.518

3.2.380.550

3.2.380.552

3.2.430.565

3.2.449.635

3.2.449.636

3.2.449.637

3.5.010.543

3.5.010.930

3.5.016.518

3.5.130.529

3.5.130.536

3.5.130.537

O-Ring 22,0 x 1,5

Gummischnur @ 8mm

Spannblech

Scheiben @ 5,3 rostfrei

Sicherungsstift

Verstelltrieb

Unterlegscheibe 1,5mm

Distanzbuchse

Leiste

Schaftbacke, schwarz, beschriftet
Anschraubplatte (ohne Zahnstangen)
Distanzkappe 8/13mm zu Handauflage (stapelbar)
Klemmbolzen

Stange mit Gewindequerbohrungen
Distanzscheibe

Auflageleiste, Alu, 140mm, schwenkbar
Auflage 140mm, schwarz

Zwischenlage, einstellbar

Handauflage "Hybrid", komplett (fiir Auflage- und Freihand-SchieBen)
Handauflage "Hybrid" (ohne Anbauteile)
Handauflage "Hybrid", bedruckt
Klemmschraube, komplett

Leiste

Senkschraube mit Innensechskant M5x12
Schraube M 8 x 0,75

Zwischenlage

Gewindebuchse

O-Ring 22,0x 1,5

Rubber cord @ 8mm

clamping plate

Washer 5.3, stainless

Locking pin

Adjustment wheel

Washer 1,5mm

Spacer bushing

Guide rail

Cheek rest, black, labeled

Attachment plate (without racks)

Spacer 8/13mm for hand rest (stackable)
clamping bolt

Rod with threaded cross holes

Spacer disc

Lower stock support, alu, 140mm, pivoting
Rest 140mm, black

Intermediate piece, adjustable

hand rest "Hybrid", complete (can also be used for shooting on a rest)
hand rest "Hybrid" (without mounting parts)
Handrest "Hybrid", printed

Clamping screw, complete

Guide rail

Hexagon socket countersunk head screw M5x12
Screw M 8 x 0,75

Intermediate plate

Threaded bushing

Price group Replacement
Al
X1
D2
Al
B1
R1
B1
Z1
02
H3
N2
V1
1
Y1
u1

K3

H2

X3

R3

M3

R1

V1

Al 67991009
P1

F2

S2

LUFTGEWEHR 900 ALU - HYBRID (SCHAFT)
AIR RIFLE 900 ALU - HYBRID (STOCK)

Stand: Januar 2023
Status: January 2023

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten

Subject to change without prior notice




Artikel-Nr.
Article-No.

Bezeichnung

Description

Preisgruppe  Ersatzartikel
Price group Replacement

3.5.130.538

3.5.130.539

3.5.130.541

3.5.130.545

3.5.130.547

3.5.130.549

3.5.130.551

3.5.130.552

3.5.130.554

3.5.130.558

3.5.130.560

3.5.130.562

3.5.130.563

3.5.130.565

3.5.130.567

3.5.130.571

3.5.130.572

3.5.130.573

3.5.210.540

60433005

60912010

60912017

60912018

60912032

60912042

60912080

60913040

Klemmpratze

Exzentermutter

Gewindebuchse mit Sicherungssift
Zwischenstiick

Klemmplatte

Schwenkkérper

Stellbuchse

Zahnstange, eloxiert und beschriftet
Fiihrungsstange, eloxiert
Klemmschraube flr Schaftbacke mit Feinjustierung
Griffbefestigung

Lagerschale, Teil 1

Lagerschale, Teil 2

Griffadapter

Spannplatte

Adapter fur Anschraubplatte
Gewindeplatte fiir Adapter

Stangenaufnahme fiir Adapter

Schaftbacke fiir AufgelegtschieBen, komplett, mit Feinjustierung (schwarz)

Scheibe

Zylinderschraube mit Innensechskant M4x12
Zylinderschraube mit Innensechskant M5x25
Zylinderschraube M5x35

Zylinderschraube mit Innensechskant rostfrei M5x16
Zylinderschraube mit Innensechskant rostfrei M5x14
Zylinderschraube M5x30

Gewindestift M5x20

LUFTGEWEHR 900 ALU - HYBRID (SCHAFT)
AIR RIFLE 900 ALU - HYBRID (STOCK)

Clamping claw

Eccentric nut

Threaded bushing with locking pin

Intermediate piece

Clamping plate

Pivot element

Adjusting bush

rack, anodized and labeled

guiding rod, anodized

Clamping screw for cheek piece with fine adjustment
Grip bracket, complete

bearing shell, part 1

bearing shell, part 2

Grip bracket

Clamping plate

Adapter for screw-on plate

Threaded plate for adapter

Rod holder for adapter

cheek rest for shooting on a rest, complete, with fine adjustment (black)
Washer

Hexagon socket head cap screw M4x12
Hexagon socket head cap screw M5x25

Hexagon socket head cap screw M5x35

Hexagon socket head cap screw, stainless M5x16
Hexagon socket head cap screw, stainless M5x14
Hexagon socket head cap screw M5x30

Hexagon socket set screw with flat point M5x20

Stand: Januar 2023
Status: January 2023

G2

02

S2

Y2

A3

P2

K2

T2

P2

K1

03

V2

L2

Y2

N1

G2

E2

02

73

Al

Al

Al

Al

Al

Al

Al

Al

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten

Subject to change without prior notice



Artikel-Nr.
Article-No.

Bezeichnung

Description

Preisgruppe  Ersatzartikel
Price group Replacement

60988017

62093026

65401007

66325111

66912018

67984017

67991004

67991010

67991012

Passscheibe 5x12x1

Tellerfeder C10x5,2

Stahlkugel @4,0

Zylinderstift 10x50

Zylinderschraube mit Innensechskant, M5x10
Zylinderschraube M3x6

Senkschraube mit Innensechskant M5x20
Senkschraube mit Innensechskant M5x30

Senkschraube mit Innensechskant M5x10

fitted washer 5x12x1

Disc spring C10x5,2

Steel ball 24,0

Parallel pin 10x50

Hexagon socket head cap screw M5x10
Hexagon socket screw M3x6

Hexagon socket countersunk head screw M5x20
Hexagon socket countersunk head screw M5x30

Hexagon socket countersunk head screw M5x10

Al

Al

Al

G1

Al

Al

Al

Al

Al

LUFTGEWEHR 900 ALU - HYBRID (SCHAFT)
AIR RIFLE 900 ALU - HYBRID (STOCK)

Stand: Januar 2023
Status: January 2023

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten

Subject to change without prior notice



